



臺南市七股區七股國民小學



☆☆2020 臺南「藝術進區」藝術校園推廣在臺南七股國小☆☆

由文化局主辦的臺南藝術進區藝術校園推廣本週在七股國小舉行。這次邀請到的團隊是「栢優座」

栢優座，今年成立第 14 年，以發展華語戲曲表現形式，帶給觀眾優質好戲為核心思想。六度參演大稻埕青年戲曲藝術節、四度入選台新藝術獎。和觀眾一起在劇場相會、分享人生，讓大眾能夠享受劇場美好。



大陸有京劇、美國有歌舞劇、日本有能劇、歌舞伎。我們臺灣能不能有屬於自己的戲劇，能不能在海納百川後從我們腳下的土地真正自己長出來的血肉。因此栢優座用自己的方法說故事、用自己的方法演劇。

這次栢優座用簡單詼諧的方式介紹傳統戲曲京劇讓小朋友一起上台體驗、認識京劇，並透過實際的表演來讓七股的同學們能更加瞭京劇的演出，破除過去對於京戲錯誤的迷思。



Welcome, do you have a reservation? 歡迎光臨，請問你們有訂位嗎？。

璀璨百年幸福七股

七股國小百年校慶慶祝大會

110年4月2日上午8:30

「校友回娘家聚首憶舊」感恩餐會

110年4月2日中午12:00

團體訂桌一桌5000元，個人訂桌一人500元，每人附贈摸彩券一張，當天備有電視、手機、腳踏車等多項好禮供校友抽獎。

百年校慶傑出校友表揚·百年校慶老舊照片募集

訂桌及推薦專線請洽七股國小總務處李主任06-7872076或傳真06-7874234

☆☆讓我們一起出國去，同學們體驗博愛英語村情境課程☆☆

本週五年級同學前往博愛國小英語村體驗英語情境課程。

在英語村中有許多不同的情境教室讓同學能和生活情境相結合，運用英語來進行情境的對話。其中包含了比薩店、旅館、診所等情境，同學在外師的引導下，使用簡單的生活用語來進行情境的模擬。

此外同學們中餐時也學習西餐的使用方法及相关用語，完全生活化的情境課程，就宛如來到了外國一樣，也透過課程認識不同國家的文化並學會介紹台灣各地著名的小吃等。整個體驗課程都相當的生活化，讓同學覺得學習英語是件有趣的事而且在生活中是可以用的到的。



☆☆百年校慶七股騎跡宣傳隊—玉成、溪南里社區踏查☆☆

為了宣傳百年校慶活動，學校結合多元試探課程—七股騎跡，讓同學們騎著自行車到社區去巡禮，一方面瞭解自己生活的社區，另一方面讓同學們去宣傳百年校慶的活動。

上次走訪大埤社區之後，同學們繼續走訪學校的多個社區，這次拜訪的社區是玉成里及溪南里，同學們穿梭在社區的巷弄裡，看見校友們就親切的問候學長(姐)，讓校友們都覺得相當的開心，大家也都表示明年一定會回到學校走走看看。同學們也熱情地邀約校友回校認桌用餐，還很認真地介紹有摸彩活動，這一群同學可以說是最佳的宣傳。

